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ЕКОНОМІЧНА ДИНАМІКА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ГЛОБАЛЬНИХ 
ВИКЛИКІВ 

 
У статті досліджуються сучасні тенденції розвитку економіки України в 

умовах повномасштабної війни та визначаються ключові фактори її відновлення. 
Проаналізовано вплив воєнних дій на макроекономічну стабільність держави, 
структуру виробництва, зовнішньоекономічну діяльність та функціонування 
основних секторів економіки. Зазначено, що з 2014 року економічна система 
України функціонує в умовах гібридної війни, а повномасштабне вторгнення 
2022 року стало безпрецедентним викликом, який спричинив масштабні 
руйнування інфраструктури, порушення логістичних зв’язків, зниження 
виробничих потужностей та значні соціально-економічні втрати. 

На основі статистичних даних проаналізовано динаміку валового 
внутрішнього продукту України у 2023–2025 роках та визначено основні джерела 
економічного відновлення. Показано, що позитивна динаміка економічного 
зростання значною мірою забезпечується завдяки міжнародній фінансовій 
підтримці, державним програмам відновлення економіки, стабілізаційній 
політиці фінансових інституцій та адаптаційним можливостям українського 
бізнесу. 

Особливу увагу приділено аналізу зовнішньоекономічної діяльності 
України, зокрема динаміці товарообігу, експорту та імпорту. Встановлено, що 
зростання імпорту та скорочення експорту спричинили формування від’ємного 
сальдо зовнішньої торгівлі, що потребує посилення експортного потенціалу та 
диверсифікації зовнішніх ринків. 

Визначено ключові фактори економічного зростання України, серед яких 
важливе місце посідають споживчий попит населення, інвестиції у відбудову 
інфраструктури та виробничих потужностей, а також відновлення зовнішнього 
попиту. Зроблено висновок, що подальший розвиток економіки України 
залежатиме від ефективності економічної політики держави, масштабів 
міжнародної підтримки та формування нової моделі економічних партнерств у 
післявоєнний період. 
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